

速度够快

从今年1月1日起,发生轻微碰擦事故,车友可通过“南京交警”公众微信号,办理“微信快处”。不过,由于前期试行期间,只有两家保险公司参与,加上不少车友还不太了解,因此试行两个多月以来,只处理了百余起轻微事故。昨天,现代快报记者从南京市交管部门获悉,微信快处又新增了4家保险公司,覆盖全市近九成投保车辆。

通讯员 宁交轩 实习生 苏杰 现代快报记者 王瑞



新增四家保险公司 近九成车遇轻微事故可微信理赔

案例

两辆车碰撞,十几分钟办完理赔

3月13日中午,葛先生驾驶白色奥迪轿车行驶到云锦路地铁站附近时,一辆红色丰田越野车倒车撞上来。葛先生认为是丰田车倒车引发的事故,而丰田车主却表示,葛先生明明看到自己在倒车,还开过来,责任方应该是葛先生。双方争执了半天也没个结果。

葛先生是“南京交警”微信的粉丝,他想起微信有交通事故快速处理功能,于是拿出手机,根据微信提示,拍摄了事故现场、驾照、保单和年检合格标识的照片,上传到微信快处平台,随后丰田车主也用手机上传了自己拍的照片。“很快我就收到025110123发来的短信,认定丰田车主全责,还给了我一个事故号。我凭着这个事故号与保险公司联系后,直接约在4S店定损。”葛先生告诉记者,从拍照片到收到定损信息和事故号,前后只花了十几分钟。

进展

微信快处升级,近九成车可使用

据了解,交警微信快处服务推出两个多月以来,共办理百余起轻微交通事故。负责微信快处的一位交警表示,目前线上微信快处办理量不高,是因为还处于试运行阶段,之前仅有中国人保财险和太平洋财险两家保险公司的投保人可使用微信快处。

“此外,还有不少车主不了解微信快处服务。”交警介绍,事故现场照片上传微信后,保险理赔网上服务中心的交警会根据照片定责。车友认可定责结果后,会收到服务中心短信发送的事故编号,凭编号就可到投保的保险公司办理定损理赔。

据了解,根据试运行情况,交警部门对微信快处功能进行了升级,除了人保财险和太平洋财险两家保险公司外,又增加了平安、中华联合、国寿财险、紫金四家保险公司,涉及的投保车辆占全市车辆的近九成。其他保险公司近期也会加入。

提醒

车主可先将相关信息与微信绑定

负责微信快处的交警告诉记者,即使事故车辆投保的保险公司不在目前已加入平台的6家保险公司内,当事人仍可先通过微信快处上传照片,到理赔中心后可不用排队直接处理。

此外,车主在上传事故信息时,应根据提示填全相关信息。在“你想对交警

说”一栏,可以注明事故发生的经过。哪怕是自行协商处理的事故,无责方也需要上传自己的资料。

交警还建议,提前关注“南京交警”微信公众号,注册个人账号;提前拍好驾驶证、行驶证的正副本、交强险标志背面或保单照片,可加快事故快撤快处速度。

链接

微信快处的适用条件

1.在南京市市区范围内发生的机动车之间轻微碰擦,仅造成车辆损坏、能够移动,无人员伤亡的交通事故。当事人驾驶证、行驶证及车辆保险齐全有效,无饮酒和服用国家管制精神、麻醉药品等行为

2.微信快处办理时间为7:30~17:00,其余时间段请前往线下理赔服务中心办理。南京市交通事故保险理赔网上服务中心服务电话:85582738、85582739



南京交警
微信公众号二维码

速度别快

车速快容易打滑失控 下雨天交通事故增加两成多

快报讯(通讯员 宁交轩 实习生 苏杰 记者 王瑞)前天的一场电闪雷鸣,导致交通事故频发。昨天,现代快报记者从南京市交管部门获悉,3月17日12时至24时接到交通事故报警900多起,而平时同时段接警量在700多起,增加两成多。

从交管部门2014年全市交通事故分析来看,在阴、雨、雪、雾等恶劣天气中发生的事故,占全年事故起数总数的25.19%。今天仍然有雨,交管部门发布安全提示,提醒车友安全驾驶。

1.谨慎驾驶,注意集中精力。雨天行车,道路情况复杂、需要处置的突发情况增多,驾驶人要小心谨慎,集中精力。

2.降低车速,平稳转向。路上的积水会使路面与车轮之间形成一个“滑油面层”,让路面的附着系数大大降低。雨天高速行车进行制动时,极易发生侧滑和甩尾,使车辆失去控制。因此,雨天行车的车速至少要比平时降低20%,并注

意平稳转向。昨天下午1点左右,一辆出租车通过环陵路漫水路面时车速过快,先撞上右侧路灯杆,又向左冲进花坛,车损严重。驾驶人表示当时车速达到80公里/小时,通过积水路面时失控侧滑。所以湿滑路段,驾驶人一定要减速慢行。

3.谨慎超车。雨天道路交通情况复杂多变,超车的危险性加大,驾驶人要注意观察,在确保安全的前提下稳妥、谨慎超车,不可强行超车。

4.加大行车间距。雨天,车辆制动性能降低,驾驶人视线受到一定程度的影响。因此,一定要与前车保持足够的距离。

5.高速上行车,要注意水膜滑溜现象。在积水较深路段,车速过快时,轮胎与路面的水来不及排出,导致轮胎与路面彻底失去接触,这就是水膜滑溜现象。

6.遇到暴雨时,最好不要出车。在高速公路上时,最好到服务区休息。

相关新闻 早高峰,抢修车撞断消防栓

快报讯(记者 李宇龙)昨天7点20分左右,宁丹公路到绕城公路的铁心桥匝道附近,一辆通信抢修车将消防栓撞断。消防栓断裂处喷出近3米高的水柱。当时正值早高峰,附近交通发生拥堵。

据现场一位市民说,消防栓位于宁丹公路西侧的路上,喷出的水柱落在了北向南的一股车道上。由于落下的水比较急,司机纷纷变道避让,导致交通拥堵。自来水公司的维修人员赶到现场后,关闭了供水管道,上午9点多,道路恢复正常通行。(报料人线索费60元)



通信抢修车把消防栓撞断
报料人供图



治痔疮
到黄山路
找肛泰医院



025-6666 2228
南京市黄山路2号